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Tema: YMHO:KeHMe U JeJieHHe Yynce B mpeaenax 20.

ge.m): HpOI[OJDKI/ITI) (bOpMI/IpOBaTB 3HaHH Ta6J'II/IHI>I YMHOXCHUA U ACJIICHUA B

npenenax 20.
3apaum:
1) CoBepiieHCTBOBATh BBIYUCIUTEIBHBIC HABBIKU U YMEHHS PELIATh 3a/Ia4H.
2) Pa3BuBaTh CIIyXOBYIO, 3pUTEIBHYIO IAMSTh, JIOTHYECKOE MBIILICHHE;
KOPPEKLUsl yCTOWYUBOCTH, IEPEKIFOYAEMOCTA BHUMAaHUS.
3) BocnuTanue OepekHOTO OTHOIICHUS K MIPUPOJIC.

OOopyoBaHMe: KOMIIBIOTED; MSTKasg Urpymika «JIecoBHK»; KapTOUKH T'pUObI —

Ocnpli, Toa0epE30BUK, MACIEHOK, OIATA; KOp3WHA C S0JOKAaMU W JICCHBIMHU

OpEXaMH.
Xoa ypoka.

1. Opranu3aunMOHHbIA MOMEHT.

1. YopaxHeHus i najibUEB PYK.

[lepBbIil nasen oH OOIBIION.

YKa3zaresbHbIN BTOPOMU.

Tperuit cpegHui, y HETO IO 1Ba COCEIHUX.

A 4eTBEPTHIN OE3bIMSHHBIN, TAK HA3BAJIM €r0 CTPAHHO.

[IaThIM TaTbYMK OYCHB MalJl,

N MU3UHYMKOM OH CTall.

(HenmaeTcst Mmaccax nayblieB.)

2. JlaBaii mpoTsiHEM, Jpyr ApPYry NOpaByl PYKY, MNOXKMEM HX, YJIBIOHEMCA U

HoKenaeM, ApyT APYTy 340POBbs BOJIIIEOHBIM CIIOBOM «3IpaBCTBYI».



3. Ha3oBu uncio, n1eHb HEAEH, BpeMs rojia.

- Kakoit nenn Hegenu ObL1 Buepa? byaet 3aBTpa?

2. Coo0Omienne TeMbl ypoKa.

(Ha MmonuTOpe KOMITbIOTEpa MOsBIIsETCS benouka — 1 crmaii)

- Hpyr, Tl He BUAEN 31ech Moero apyra Kocebky? A 4to Thl cuauiib B kiacce? K

HaM B JIEC MPHUIILJIA OCEHb, CTAJ0 TaK KpacuBo. [lonum co MHOIO Ha MPOTYIIKY.

Yyumens. Het, 6enouka. ¥ Hac MHOTO paboThl Ha ypoke. (YUEHHK YUTaeT TeMy
ypoka — 2 cnain). Ha ypoke mbl Oynem cuuTarh yCTHO, pellaTh 3aaady B 2
JENUCTBUS, TPUMEPHI, YEPTUTh reomMeTpuueckue (urypbl. Ml sydiie npujaéMm K

TeOe 3aBTpa, Ha ypoke pa3BuTus peud. (bemouka mpomaeTcst U yXOoauT — 3 Cliai)

Yyumens. Jluma, 161 Huuero He capimmib? (Lllypmranue muctbeB). Krto 3t0
mrypumt? (4 cnaiin — u300paKeHUEe CyXUX JIUCTHEB, a B HEW, MPSTYETCSI JICCOBHK —

X03s51uH Jieca. Jloctaro Msarkyto urpymky) Cabluinb, 4TO0 OH TOBOPUT?

Jlecosux. He xouy, 4utoObl AeTu npuuuid B Jjiec. OHU OyAyT KpuyaTh, JOMATh

NEPEBBS U KYCThI, IIyraTh )KUBOTHBIX.
Yyumens. [luma ymeeT cedst BECTH B JIeCy.

Jlecosuk. Tax u ObITh, €CTM OH BBHIMIOJIHUT BCE MOM 3aJ]aHusl, 5 MYIIy €ro B Jec.

([la€t yuuTenmo KOHBEPT ¢ KapTOUKaAMH — 3aIaHUSIMH. )
3. IlpoBepka qoMalIHEro 3aJaHUA.

Jlecosux. TlpoBepro, Kak Thl MOATOTOBMJICS K ypoky. Kakoe Obuto gomariHee

3aganue’?

Vyenux. Yuutb Tabnuily yMHOXeHUss U nenenus. (Bec€nblii cyér moa My3bIKy

«Y4ar B IIKOJIEY)

2*3;



4 B3sTH 5 pasz;

_*4=16;

3* =18;

Muoxutenu 4 v 2, 4eMy paBHO IPOU3BE/ICHHUE;
5 yBenu4uTh B 3 pasa;

18:2;

16: =4,

Hemumoe 14, nenurens 2, yeMy paBHO YaCTHOE;
20 yMEHBIINUTH B 5 pas.

4. 3akpenJieHue U3y4E€HHOI0.

3amanmne Nel.

Jlecosux. HazoBuTe agpec MIKOJbI.
(Ynuua Kuposa, nom 64)

YtoOsl 10MTH 110 Jieca, HyKHO UATH Ipsimo o yiuie Kuposa no KOxnoro mocce,
neperTH J0pory, Io KOTopoW wmdyarcs MamuHbl. Jlo cBeTtodopa HATH

(IToxaseiBaro kapTouky) [Tocumraii: 60M + Sm * 4=80 (M)

(YueHuK 3anmuchIBacT MPUMEP B TETPAIh M PEIIACT CAMOCTOSTEIBHO)

80 MeTpoB uaTH 10JIr0. Jlydiie nociynaiTe COBET, Kak MEPEUTH 10pory.
Vo6eras ot rasenu,

He cnemn nox camocsail.

IToroau, mocToit HEMHOI'O

He nmokaxeTtcs moka



Ckopoii moMoIy MalivHa

B Hel moTHBIM-TIONHO Bpayeu.

[Tyctb oHM TeOs 3a1aBAIT.

Camu BbLIIEYAT HOTOM.

Yuumens. Bocnonb3yeMcs Mbl 3TUM COBETOM?
Vyenux. Het. On nunoxoit. [loiaém k ceetodopy.

3amanmne Ne2.

VYnpaxuenue s ra3. (IIpaBusibHO cecTh, pyKU Ha KOJICHSIX)

Jlecosux. 1o nopore B jec Tbl 00s3aTE€IbHO YBUIUIIb MaJIEHBKYIO, CEPEHBKYIO
NTUYKY, KOTOpas mepesieTaeT ¢ MecTa Ha MeCcTo U Beceno yupukaeT. Kto 3to? (310
BopoOeit). Ilpocnenu rnazkamu 3a mon€roM BopoObs. (Yuurenb mnepeMeniaet

UTPYIICYHOTO BOPOOBS C MPEeIMETa Ha IPEAMET).

Jlecosux. Twl mpoin€uib B JeC U yBUAWIIL BOT Takue IepeBbs. (5 cmaiin -
MOSBJISIIOTCST U300pakeHust Oepéspl, enu, aumbl). HazoBu stH nepeBbs. Kto

yXa)KUBaeT B Jiecy 3a AepeBbsiMu? (B necy 3a nepeBbsiMu yXaxuBaeT JECHUK.)
(YuuTens mpoBOIUT CIOBAPHYIO pabOTy CO CIOBOM — JIeCHUUECTBO)

Pemenne 3amaun Ne76 ¢.40 (KpaTkas 3anuch ycloBHS 33/1aud, PELICHUE U OTBET

BBITOJIHSIOTCSl YYCHUKOM B TETPAJIH. )

S. ®usKyabTYpHAas naysa.

Jlecosuk. Ilpurnamato Te6st, MaabuuK, B Jec, cOOUpaTh rpuObl. 3ByUUT MY3bIKA.
Mgl o necy uném

U rpuOsI uiem.

ITox 6epé3oit HET.



[Tox ocuHOM HET.

Ha nenéuke Her

N nox €nkon TOXKE HET.

KT0-TO panpme Hac mpomeén

N rpubouku Bce HAIIET.

DX, HE MOBE3JI0 HaM CeroIHs!

6. Perienne npuMepoB Ha MOPAIOK ACHCTBUI 10 KAPTOYKaM — rpudam.

Yyumens. A TOT, KTO coOupan rpudbl, OCTaBUII B JIECY KOP3UHKY. Jla 3TO JIeCOBUK
HaM €€ OCTaBWJI C 3aJlaHUEM PEIIUTh NPUMEPBl Ha ChEJOOHBIX KApTOUKaX —

rpudax.
5*%48-45= 63+14:2=
(15-7):4= 18:3*2=

- A Kak Ha3bIBAIOTCS OCTaBIIuecss B Kop3uHe TpuoObl? (Myxomop, Oriemnas

MOraHKa)
7. PaGoTa ¢ reoMmeTpu4YeCKMM MaTepPUAJIOM.

Yyumens. Bo3bMmu KOHBEPT, 10CcTaHb GUTyphl. Kak Ha3bIBatOTCS TEOMETPUUECKUE
¢urypsi? (Tpeyronbauku.) [lokaxxu MHe mpsSMOYroJibHbIM HpsiMoyroibHUK. (Her
TaKoro.) A Ha TpeyroJibHIUKax u3o0paxkenue moero cropoxa. Koro? Cobdepute ero
nosiHoe u3oOpakenue. [IposepwTe. (6 ciaiin — MOSBISAETCS YBETUYCHHAS KOMUS

KAPTUHKH C U300pakeHUEM BOJIKA)

Jlecosux. HauepTu MHE MPSMOYTOJIbHBIA TPEYrOJbHUK. (YUEHHK CaMOCTOATEIbHO

YEPTUT TPEYTOJbHUK B TETPAIHU, €CIIU HYXKHO YUHUTEb [IOMOTAET. )
8. UTtor ypoka.

Yuumens. UeM Mbl 3aHUMAJTUChH CETOHS HA YPOKE?



Yto Tebe 0COOEHHO 3aIIOMHHIIOCH?

JlecoBuk, a Tebe moHpaBmwiIoCh Kak padotan [{uma Ha ypoke? Ceroans 3a ypok

OIICHKA...

A emi€ MbI XOpOIIIO 3HaeM MpaBuUiia MOBEACHUS B Jiecy. B necy Henb3s... (YU4eHUK

TOBOPHUT 4YTO HCJIL3A ACJIaTh B HGCY)

Jlecosux. Momoaen! Ilpuxonu ko MHe B Jjec. Sl Bcerma Oymy Tebe paa. A BOT
Tabnuma ymMmHOXeHwus, Tebe, rae npuronutca? (Oteeuaet.) Ceityac mpoepum. S
npuHEC BaM MoAapok 6 5010k, a Bac 2 yesnoBeka. [1o CKOMIBKO SOJOK MOTYyYUT
Kaxapii? [lokaxkutre Ha manbiax. A OpexoB MOJYYUT KaxIblii B 3 pasza OoJiblle,

yeM rpyiuu (3*3=9). Mononeu! o ceunanus! (7 cnaiin)



